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	Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất



Để giúp các em học sinh lớp 11 học tập hiệu quả môn Toán, chúng tôi đã tổng hợp 11 câu trắc nghiệm Toán 11: Xác suất của biến cố Phần 2, chắc chắn các em sẽ rèn luyện kỹ năng giải Toán một cách nhanh và chính xác nhất. Mời các em học sinh và thầy cô tham khảo tài liệu: 11 câu trắc nghiệm Toán 11: Xác suất của biến cố Phần 2.
Câu 1 trắc nghiệm Toán Đại số và Giải tích lớp 11
Một đội gồm 5 nam và 8 nữ. Lập một nhóm gồm 4 người hát tốp ca, tính xác suất để trong 4 người được chọn có ít nhất 3 nữ ?


Đáp án:
[image: image1.png]Khong gian mau la chon tiry ¥ 4 ngudi tir 13 ngudi.

Suy ra s6 phan tir ctia khong gian mau 1a

Q)= cj, =715.

Goi A 1a bién cb "4 nguoi dwgce chon cd it nhét 3 nit
Ta c6 hai treong hop thuén loi cho bién cé A nhu sa
e TH1: Chon 3 nit va 1 nam, ¢6 C;. C} cach.

e TH2: Chon ca 4 nit, c6 C; cach.

Suy ra s6 phan tir ctia bién cé A la

[Q,|=¢5.ci+¢] =350.

|2 350 70

Viy xac suat cAn tinh P(A):H,m s




Chọn đáp án B
Câu 2 Toán Đại số và Giải tích lớp 11 trắc nghiệm
Trong một túi có 5 viên bi xanh và 6 viên bi đỏ; lấy ngẫu nhiên từ đó ra 2 viên bi. Khi đó xác suất để lấy được ít nhất một viên bi xanh là:
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Đáp án:
[image: image3.png]Goi A 1a bién cb:

“Léy duoc it nhat mét vién bi xanh.”
C6 tat ca 5+ 6=11 vién bi.

S6 phan tit ciia khong gian mau la:
o =, =55

- 4 labién cb:

“Khéng liy dugc vién bi xanh nao.”
=l =ci=15

X4c suat clia bién ¢ 4 la:

- 15 3
P(d)=—==
st
X4c suat ctia bién c6 A la:

- 3.8
P(A)=1-P(A1- ="
(4) @F1-3=7




Chọn đáp án D
Câu 3 Đại số và Giải tích Toán lớp 11 trắc nghiệm 

Có 2 hộp bút chì màu. Hộp thứ nhất có có 5 bút chì màu đỏ và 7 bút chì màu xanh. Hộp thứ hai có có 8 bút chì màu đỏ và 4 bút chì màu xanh. Chọn ngẫu nhiên mỗi hộp một cây bút chì. Xác suất để có 1 cây bút chì màu đỏ và 1 cây bút chì màu xanh là:
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Đáp án:
[image: image5.png]Goi A la bién c6:
“c6 1 cdy but chi mau d6 va 1 cay but chi mau xanh”
- S6 phén tir clia khong gian mau la:
Q=c, ¢, =144
-Sé cach chon dwoc 1 but do & hop 1,
1 buit xanh ¢ hop 2 la: CLC} =20
-Sé cach chon dwoc 1 but do & hop 2,
1 buit xanh ¢ hop 1 la: C;.Ch =56
=|Q,[=20+56=76
Xéc suét ciia bién cd A la:

Q. _19
pray=ll_
\Q\ 14436




Chọn đáp án A
Câu 4 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán lớp 11
Hai người độc lập nhau ném bóng vào rổ. Mỗi người ném vào rổ của mình một quả bóng. Biết rằng xác suất ném bóng trúng vào rổ của từng người tương ứng là 1/5 và 2/7 . Gọi A là biến cố: “Cả hai cùng ném bóng trúng vào rổ”. Khi đó, xác suất của biến cố A là bao nhiêu?
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Đáp án:
[image: image7.png]Goi A 1a bién co:

“Ca hai cting ném béng tring vao ré. “
Goi X la bién cb:

“ngudi thit nhat ném tring r”

2P(X):%.

Goi Y la bién cb:

“ngudi thr hai ném tring r6”
2
e

=>P(Y

Ta méy bién c¢b X, Y 1a 2 bién cb doc lap nhau

Theo céng thirc nhan xAc suat ta c6:

P PP -5 2= 2

1
5




Chọn đáp án D
Câu 5 Đại số và Giải tích Toán trắc nghiệm lớp 11
Hai xạ thủ bắn mỗi người một viên đạn vào bia, biết xác suất bắn trúng vòng 10 của xạ thủ thứ nhất là 0,75 và của xạ thủ thứ hai là 0,85. Tính xác suất để có ít nhất một viên trúng vòng 10 ?

A. 0,9625

B. 0,325

C. 0, 6375

D. 0,0375

Đáp án:
[image: image8.png]Goi A la }nen C
“c6 it nhat mot vién tring vong 10.”

= 4 la bién cd:
“Khéng vién nao trang vong 10.”
Goi X 1a bién c6 nguoi thw 1 ban tring vaol0:
P(X)=0.75 P(X)=1-0.75=0.25
Goi Y 12 bién ¢ ngudi thit 2 ban tring vao10:
P(¥Y)=0.85; P(Y)=1-0.85=0.15
¥
hai bién ¢ X Y 14 hai bién cé ddc lap véi nhau
Ta cé:
P(4)=P(X).P(Y)=0.25.0,15=0,0375
Do d6, x4c sudt ciia bién cb A la:

P(4)=1- P(4)=1-0,0375 =

Ta c6.

,9625




Chọn đáp án A
Câu 6 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 11
Xác suất sinh con trai trong mỗi lần sinh là 0,51. Hỏi xác suất sao cho 3 lần sinh có ít nhất 1 con trai gần với số nào nhất?

A. 0,88

B. 0,23

C. 0,78

D. 0,32

Đáp án:
[image: image9.png]GoiAla c6 ba lan sinh c6 it nhat 1 con trai
suy ra 412 xéc guél 3 14n sinh toan con gai.

Goi By la bién ¢6 lan thit i sinh con gai (1=1; 2; 3)
Suy ra P(B1) = P(B2)= P(Bs) = 1- 0,51= 0,49
Tacé: A= B,.B,.B,

ma By; By; Bz doc 1ap véi nhau nén:
P(4)=P(B,).P(B,).P(B,) =0.49°

= P(4)=1- P(4)=1-0.49° ~ 0.88




Chọn đáp án A
Câu 7 Toán 11 Đại số và Giải tích trắc nghiệm
Hai cầu thủ sút phạt đền.Mỗi người đá 1 lần với xác suất ghi bàn tương ứng là 0,8 và 0,7. Tính xác suất để có ít nhất 1 cầu thủ ghi bàn

A. 0,42

B. 0, 94

C. 0,234

D. 0,9

Đáp án:
[image: image10.png]Goi A 1a bien _cé 4u thu thit nhat ghi ban
B la bién cé cau thu thi hai ghi ban
X 1a bién c6 it nht 1 trong hai cAu thu ghi ban

Suy ra: X=4B

Vi hai bién ¢ 4: B ddc lap voi nhau nén ta co:
P(X)=P(4).P(B)=(1-0.8).(1-0,7)=0.06

Dodé i .

Xac suat dé co it nhat 1 trong hai cau thu ghi ban la:
P(X)=1-P(X)=1-0,06=0,94




Chọn đáp án B
Câu 8 Toán 11 trắc nghiệm Đại số và Giải tích
Một hộp đựng 40 viên bi trong đó có 20 viên bi đỏ, 10 viên bi xanh, 6 viên bi vàng,4 viên bi trắng. Lấy ngẫu nhiên 2 bi, tính xác suất biến cố A: “ lấy được 2 viên bi cùng màu”.
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Đáp án:
[image: image12.png]Ta c6: s6 phan tir caa khong gian méau la |Q=c;,

Goi cac bién cé: D: “léiy duoc 2 bi vién d6”

Ta co: |Q,|=C3,=190;

X: “lay dwoc 2 bi vién xanh” ta ¢6: [Q,|=C3 =45;

V: “lay dwoc 2 bi vién vang” ta ¢6: [, |=C2 =15;

T: « ldy duoc 2 bi mau tring” ta ¢6: [Q;|=C?=6.

Tacé D, X. V. T 1a cac bién cé d6i mot xung Kkhéc

Va 4=DuXuVur

Suy ra xac xuat de lay dwoc 2 vién bi cing mau la:
256 64

P(4)=P(D)+ P(X) +P(F)+ P(T) = =iz




Chọn đáp án D
Câu 9 Đại số và Giải tích Toán 11 trắc nghiệm
Một cặp vợ chồng mong muốn sinh bằng đựơc sinh con trai ( sinh được con trai rồi thì không sinh nữa, chưa sinh được thì sẽ sinh nữa). Xác suất sinh được con trai trong một lần sinh là 0,51. Tìm xác suất sao cho cặp vợ chồng đó mong muốn sinh được con trai ở lần sinh thứ 2.

A. 0,24

B. 0,299

C. 0,2499

D. 0,2601

Đáp án:
[image: image13.png]Goi A la bién c0 : “ Sinh con gai & lan thir nhat”

Ta co:

P(A)=1-0,51=049 .

Goi B 1a bién cb: * Sinh con trai & 1an thi hai”

Ta cé: P(B) =0,51

Goi C 1a bién cb:

“Sinh con gi ¢ 1an thir nhét va sinh con trai & lan thi hai”
Tacé: C=AB

Ma A, B ddc lap nén ta co:

P(C) = P(AB)=P(A). P(B) = 0,49. 0,51= 0,2499.




Chọn đáp án C
Câu 10 Đại số và Giải tích trắc nghiệm Toán 11
Một hộp đựng 4 viên bi xanh, 3 viên bi đỏ và 2 viên bi vàng.Chọn ngẫu nhiên 2 viên bi. Tính xác suất để chọn được 2 viên bi cùng màu
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Đáp án:
[image: image15.png]Goi A 1a bién c6 "Chon dwoc 2 vién bi xanh"

B 1a bién cb "Chon dwogc 2 vién bi do"

C 1a bién ¢ "Chon dugc 2 vién bi vang"

Va X 1a bién ¢b "Chon duogc 2 vién bi cung mau".
Ta cé:

X=4uBuUC

Va céc bién cb A, B, C d6i mdt xung khéc.

Do dd, ta co:

P(X)=P(A) + P(B) + P(C) .

Ma:

c o1 c: 1 c; 1
P(A)=—t=":P(B)= 2=—:P(C)= —2=—
()c§ ()cl 12() Cc; 36

1 1 5
Viay P(X +—+—=—.
Y ):6 12 36 18




Chọn đáp án C
Câu 11 Đại số và Giải tích bài tập trắc nghiệm Toán 11
Một chiếc máy có hai động cơ I và II hoạt động độc lập với nhau.Xác suất để động cơ I và động cơ II chạy tốt lần lượt là 0,8 và 0,7. Hãy tính xác suất để

a. Cả hai động cơ đều chạy tốt ;

A. 0,56

B. 0.55

C. 0,75

D. 0,14

b. Cả hai động cơ đều không chạy tốt;

A. 0,23

B. 0,56

C. 0,06

D. 0,14

c. Có ít nhất một động cơ chạy tốt.

A. 0,91

B. 0,34

C. 0,12

D.0,94

Đáp án:
[image: image16.png]Goi A la b; Ong co I chay tot

B la bién ¢ dong co 1I chay t6t

Theo gia thiét: P(A) = 0,8; P(B) = 0,7.

= P(4)=1-0,8=0,2; P(B)=1-0,7=0,3

a. Goi X 1a bién ¢ ca2 dong co cung chay tét.
Tacé: X=AB

Ma 2 bién cb A va B doc lap v6i nhau nén:
P(X)=P(A). P(B) =0.8. 0,7 = 0,56





Chọn đáp án A
[image: image17.png]b. Goi Y 14 bién c6 ca 2 dong co cling khong chay t6t.
Tacé: Y=4.B

Ma 2 bién c¢b Z; Edc}c lap v6i nhau nén:

P(Y)=P(4). P(B) =0,2.0.3=0,06




Chọn đáp án C
[image: image18.png]c. Ta c6 bién cé: Yla it nhat 1 dong co chay tét.
Suyra: P(Y)=1-P(¥)=1-0,06=0,94





Chọn đáp án D
CLICK NGAY vào TẢI VỀ dưới đây để download hướng dẫn 11 câu hỏi trắc nghiệm Xác suất của biến cố Phần 2 file word, pdf hoàn toàn miễn phí.

Trang chủ: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom 

